
Раскрикавање: МУП поништио сопствено решење и издао ново по којем је белгијском новинару Филипу Берташону одобрена виза
уторак, 20 фебруар 2018 09:01

 Белгијском новинару Филипу Берташону, који извештава за бројне медије из Србије,
МУП је продужио визу након што је Раскрикавање објавило текст о правној борби коју
Берташон већ годину дана води јер му је захтев за визу одбијен под образложењем БИА
да је “безбедносна претња”. “Звали су ме пре сат времена и одобрена ми је виза. Још
увек не могу да верујем. Ништа ми нису рекли посебно, навели су да имају неке “нове
елементе”, не прецизирајући какве, али да због тих “нових елемената” ја више нисам
претња, већ угледни грађанин. Тако да сам добио визу на годину дана. Ево ми је у џепу”,
каже Берташон за Раскрикавање.
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  Решењем које је донето данас, 19. фебруара, МУП је поништио сопствено,другостепено решење од 8. јануара којим је Берташону првобитно одбијена виза.   "Како се у међувремену, од момента уручења другостепеног решења странки, сазнало запостојање нових чињеница које би, да су биле познате у време доношења другостепеногрешења, довеле до другачијег исхода поступка, другостепени орган је (...) по службенојдужности поновио поступак и донео одлуку као у диспозитиву", наводи се уобразложењу решења.
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  Како је могуће да су читаву годину српске институције сматрале Берташонабезбедносном претњом, да би му на крају боравишна виза била напрасно одобрена, јошувек није познато, а Раскрикавање је о овом случају упутило питања МУП-у и БИА.  Занимљиво је и да је премијерка Ана Брнабић новинарима јутрос рекла да немаинформација о овом случају, али да ако има индиција да је Берташон безбедноснапретња, оне су "сигурно базиране на чињеницама".  Подсетимо, како је објавило Раскрикавање, белгијском новинару Филипу Берташонупретило је протеривање из земље јер га је БИА, без јасног образложења, прогласилапретњом по безбедност Републике Србије и њених грађана.  Овакав потез надлежних осудили су Репортери без граница, као и домаћа новинарскаудружења.  Берташон је, иначе, дописник сајта Ле Цоурриер дес Балканс, али ради и за бројне другеугледне медије са франкофоного говорног подручја: Медиапарт, ПолитиqуеИнтернатионале, Ле Соир, Радио Франце Интернатионале, Ле Трибуне де Генèве.  Он је у интервјуу за Раскрикавање рекао да верује да у Србији није пожељан искључивозбог свог новинарског рада. Он ће у уторак у 14 сати у београдском Медија центруодржати конференцију за новинаре поводом овог случаја.  (раскрикавање)  
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